
Zápis ze zasedání Osadního výboru Stržanov dne 4.11.2025 

 
 
Přítomní členové: Strašilová                          Nepřítomni: Melichar, Matulková, Jelínek, Nedvědová 
Zapisovatel: Strašilová  
 
 
Projednávaná témata: 
 
Zažádat o montáž koše na basketball na dětském hřišti. Předáno na SATT. Vzhledem k tomu, že nedošlo 
ještě k dodání koše (nejdříve během 2-3 týdnů), přesouvá se montáž na jaro. 
 
Zástupce společnosti SATT pan Zlesák informoval, že v listopadu dojde k vypuštění rybníka pode vsí, na jaře 
2026 bude následovat odbahnění. Na celou akci byla získaná dotace, v rámci které vymění požerák, dojde 
ke zpevnění hráze, výsadbě nové zeleně a celkové revitalizaci. 
 
Stížnost na nově nainstalované čekárny. Zjistit, zda by nebyly možné ještě nějaké dodatečné úpravy. 
V rámci města jsou plánované výměny čekáren. Pokud to tedy půjde, přesune se do Stržanova některá pro-
sklená širší a do bytové zástavby, kde jsou příznivější povětrnostní podmínky, ta naše užší. 
 
Na jednání OV zjistit, zda pan místostarosta odeslal žádost na Český telekomunikační úřad, protože posílení 
vysílače v Polničce nemělo příliš velký vliv na signál ve Stržanově. Ano zažádal, zatím bez odezvy. Postup by 
měl být takový, že se dostaví technik a provede měření. To bohužel probíhá venku. Navrhnout setkání ve 
škole, kde by byli zájemci o následné měření přímo v nejvíce postižených domácnostech. Pokud je takový 
postup možný. 
 
Dotaz na rybník u kapličky. V rybníku na vsi je karas obecný (menší ryba), není už potřeba používat čerpadlo 
kvůli okysličování, nevíří bahno a ryby ho tolik neprodukují, nedochází k zanášení a voda je čistší. Rákos a 
jiné rostliny tam však zůstat musí. Pracovníci rybářského svazu je nebudou vytrhávat, dojde k posečení -
podle počasí ještě na podzim nebo až zjara. Bylo posečeno. 
 
Přemístění VOK po dobu sběru listí k hasičárně (návrh občana přes pana místostarostu). Není možné, pro-
tože prostor je pronajímán soukromou osobou. Navrženo tedy umístění v prostoru remízku pod zastávkou. 
Střídání stanovišť během dalšího roku (1x pode vsí, 1x pod zastávkou) bylo odsouhlaseno. Pokud by byl 
přidán další VOK jen po dobu hrabání listí, navrženo stanoviště na vsi pod lipami. 
 
Zažádat o zvýšení částky za roznos novin. 
 
Vánoční tvoření pro sdružení ONKA proběhne dne 15.11.2025. 
 
Čerti budou, informace rozešleme. 
 
 
 
Další schůze na MěÚ je naplánovaná na 3.12.2025, zápis z jednání osadních výborů rozešleme. Další schůze 
ve Stržanově bude dne 3.2.2026 od 19:00 hod. ve škole. 
 
 
 
 


